

福利彩票公益金资助社会组织公益项目昨启动

“午夜阳光”获省福彩基金15万元资助

该项目以心理剧工作坊为手段,对戒毒人员予以专业援助

■记者 金邦寅

4月22日下午,我市福利彩票公益金资助项目启动仪式在市社会组织孵化基地举行。据了解,去年我市上报的5个公益项目通过评审,获得总计26万元的资金补助,其中华夏之家社会工作服务中心申报的“午夜阳光·禁毒宣传教育项目”(以下简称“午夜阳光”)是我市唯一获得省级福利彩票公益金的资助项目,获资助15万元。

据介绍,“午夜阳光”以社工模式,以心理剧工作坊为特色专业手段,配以其他艺术手法,对我市重点街道、社区的戒毒人员及其家庭等予以专业援助,起到禁毒治疗和预防效果。

“我们会从各社区采集戒毒人员典型案例,对他们进行个案心理辅导,同时配合社区社工,更好地了解他们的心理动态,然后编制《戒毒人员典型案例集》,筛选出心理剧剧本,让戒毒人员参演。”该项目负责人表示,“我们准备在5个社区开设心理剧工作坊,在主要节假日开展广场大型演出2次,并把这些制作成一部视频宣传片。”

市华夏之家社会工作服务中心负责人李频蕾说,在为戒毒人员开展心理辅导个案过程中,

发现他们大多失业在家,最渴望能够走向社会。这个项目旨在通过开展心理辅导、配合参演等形式,让更多的戒毒人员融入社会大家庭,提升他们对生活的自信心,帮助他们迈出“走向社会”的第一步。

“希望各个项目保质保量完成并自觉接受监督,确保资助项目取得实实在在的效果。也希望社会组织加强自身建设,提高服务社区的能力,积极争取政府购买服务,通过开展各种活动和服务,满足社区居民多元化的需求。”市民政局副局长陈绍华表示,当前我市正全力推进基层社会治理领域改革创新,希望社区、社会组织、社会人才通过联动,密切配合,彰显整体效应,更好满足群众需求和期盼。

[相关链接]

福利彩票公益金是国家通过发行销售中国福利彩票,筹集的专项用于发展社会福利事业和社会公益事业的资金,是民政部门开展“扶老、助残、救孤、济困”等工作的重要资金来源。

去年,为鼓励引导社会组织培育发展,省民政厅、温州市民政局安排1150万元福利彩票公益金,专项资助社会组织开展公益项目。我市去年共上报9个公益项目,其中“午夜阳光·禁毒宣传教育项目”获省级资助,“儿童心健服务项目”、“贫困星儿大搜索项目”、“外来务工子女女性教育”、“心理沙盘进社区项目”获温州市级资助。

课,让孩子们爱上课本、爱上语文、爱上母语。活动主讲人:曾晨。

(通讯员 王芳)

“幸福小书包”培养学生爱读书习惯



昨日是“世界读书日”。市图书馆工作人员来到玉海二小,为该校四年级学生送去181本儿童书籍。这是“幸福小书包”阅读推广计划的第二站。据了解,“幸福小书包”阅读推广计划是图书馆今年3月份开展的新活动,旨在培养大学生“爱读书,读好书”的良好习惯,大力营造快乐阅读、阅读快乐的书香氛围,构建温馨和谐的文化育人环境。(见习记者 王鹏洲)

R 律师说法

Rui bao Tel: 6688 6688

如何鉴定精神损失赔偿?

市民小陈问:交通事故中,什么情况下可以得到精神损失赔偿,赔偿的金额范围是多少?

浙江瑞越律师事务所肖成飞律师解答:精神损失一般是在构成伤残的情况下法院才能支持,某些特殊情况(比

如伤在脸上,影响美观等)给受害者造成精神痛苦的,也会得到支持。温州地区支持的精神损失费一般在5000至50000元左右,具体赔偿金额要根据双方的责任、受害者受伤的严重程度由法院酌定。

(记者 林长凯 整理)

周六 市图书馆有小学 语文课本趣读沙龙

4月26日(周六)14时,市图书馆一楼亲子阅读室有“小学语文课本趣读沙龙”,主题“美文、童声、欢乐”,通过诵读



大牌100%疯狂

家具/装潢/建材/家电采购节
活动时间: 4月26日至5月4日



联结福家居广场

- TOP1
黄金来就抽
- TOP2
现金买就得
- TOP3
家电满就送
- TOP4
家具0元购
- TOP5
建材免费用
- TOP6
装潢送豪礼

活动热线 **0577-81699999**

活动地址 **联结福家居广场 (温州大道690号)**